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На основу члана  6.  Правилника о суфинансирању програма којима се задовољавају
потребе  и  интереси  грађана  у  области  спорта (“Службени  лист  општине  Житиште”  број
1/2017),  Правилника  о  категоризацији  спортских  организација  на  територији  општине
Житиште  (“Службени  лист општине  Житиште” број  1/2017) и Одлуке о  буџету општине
Житиште за  2017. годину (“Службени лист општине  Житиште” број  44/2016),  општинско
веће на седници одржаној дана 17.02.2017.донело је

Р Е Ш Е Њ Е
о неодобравању средстава по Јавном конкурсу 

за суфинансирање програмских активности из области спорта за 2017.годину

I

На основу  расписаног Јавног конкурса за суфинансирање програмских активности из
области спорта из буџета општине Житиште у 2017. години, а на предлог  Комисије за доделу
средстава из области спорта  не  додељују се средства  за финансирање програма у области
спорта  следећем спортским организацијама:

Подносилац програма

1 Удружење спортских риболоваца „Штука“ Међа

2 Фитнес клуб „Томази“ Честерег

II
Образложење:
- Удружење спортских  риболоваца  „Штука“  Међа  је  регистровано  у  Агенцији  за

привредне регистре као спортско удружење, али је утврђено на терену да спортско
удружење  нема  рибњак,  односно  простор  на  коме  ће  се  вршити  активности
спортског  удружења,  те  се  програмске  активности  неће  финансирати  из  буџета
општине.

- Фитнес клуб „Томази“ Честерег је поднео програм за суфинансирање програмских
активности из области спорта за 2017.годину на обрасцу који није саставни део
конукрса,  те се одбија у потпуности. Комисија је приликом расписивања Јавног
конкурса  објавила  и  званичне  обрасце  на  којима  спортска  удружења  треба  да
конкуришу,  Фитнес клуб „Томази“  Честерег   је  свој  програм за  суфинансирање
поднео  на  обрасцу Спортског  савеза  општине  Житиште,  који  није  у  складу са
обрасцима Јавног позива.



III

Ово решење је коначно.

IV

Решење објавити  на огласној табли општине и званичној интернет презентацији.

                                                                                      ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНСКОГ ВЕЋА
                                                                                                          Митар Вучуревић с.р.


